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1. A-wdwnh uljqpuwuljui gnidwpt k:

2. n-wjwinh nhdwg nppudwulju hnuptph hippwljwt hwdwpt k:

3. N - wjwunh ghiwg ppudwljut hnuptph Jtpohtt hwdwnt E (bbkpurjw) twkr wdwunh
utpppuiwt wwhht gpudwljut hnupp), nphg htknn wwinuhtt Wuwydwiwgph
dudljEnp hwdwpynid £ wjupungws:

4. Kn - wjuunh ubpppdwt yuhht t/jud wuinh gnpénnnipjut pipwugpnid
utpppyué wjwunh E/jud juyhunwjugdus ninnuugnidwuptbph, wnunipjut
ntypnid wupunwnhp ydwupukph hnupkn:

5. Dn - wjt phyu k, npp gnyg E wviwghu, pt puth op E wigk) wjwunh ukpgpdwt ophg
Uhtstr wdwunh nhiwg juunwpynng hbppwljwt’ n-py npudwlwut hnupbpp tkpunywy:
Ujt nhypmid, Epp wdwunh ubpypdwt ywwhht E ppudwljut hnuptpp, D1 = 0:



